



NAGYKANIZSA
MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE


ELŐTERJESZTÉS

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének

2020. október 29-i soros ülésére


Napirend címe: **Javaslat a Cinema Nagykanizsát üzemeltető Cinenouvo Kft. támogatására**

Készítette: Polgármesteri Szervezési Csoport

Ellenőrizte: Lehota János kabinetvezető 

Véleményezte: Berta Krisztián tanácsnok *(Berta Krisztián)*


Tárgyalja: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság
RENZÁBI ÉS GAZDASÁGI BIZOTTSÁG

Egyeztetve: Bizzer András alpolgármesterrel *BA*
Kunics György osztályvezetővel 

Meghívott: -

Melléklet: kérelem

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


Dr. Gyergyák Krisztina
jegyző

Tisztelt Közgyűlés!

A nagykanizsai filmszínház üzemeltető Cinenuovo Kft. ügyvezetője azzal a kéréssel fordult hozzám, hogy nyújtsak támogatást a Cinema Nagykanizsa mozi járványhelyzet miatt veszélybe került üzemeltetésének fenntartásához.

A kft. ügyvezetőjének levelét az előterjesztéshez csatolom. (1. sz. melléklet)

Javaslom, hogy a fenti célra a Közgyűlés nyújtson 2.500.000 Ft vissza nem térítendő támogatást a Cinenuovo Kft-nek. A támogatás forrása a 2020. évi költségvetésről szóló 2/2020. (III.02.) számú rendelet 1/13. számú mellékletében tervezett „Civil- és sportszervezetek támogatása” előirányzat.

Kérem, tárgyalják meg és fogadják el az ezzel kapcsolatos határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 2.500.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít a Cinenuovo Kft. számára a Cinema Nagykanizsa filmszínház üzemeltetésére. A támogatás forrása a 2020. évi költségvetésről szóló 2/2020. (III.02.) számú rendelet 1/13. számú mellékletében tervezett „Civil- és sportszervezetek támogatása” előirányzat.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert az Ügyrendi, Jogi, Nemzetpolitikai és Közrendi Bizottság által véleményezett támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2020. november 15.

Felelős: Balogh László polgármester
(Operatív felelős: Magyar-Stróbl Krisztina csoportvezető
Kunics György osztályvezető)

(A határozat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.)

Nagykanizsa, 2020. október 16.



Tárgy:kérelem - Cinema Nagykanizsa mozi megmentése céljából
Dátum:Thu, 15 Oct 2020 11:59:54 +0200
Feladó:Cinenuovo Kft <cinenuovofilm@gmail.com>
Címzett:balogh.laszlo@nagykanizsa.hu

Tisztelt Polgármester úr!

Nagykanizsa és a térség egyetlen filmszínháza a Kanizsa Plaza épületében található Cinema Nagykanizsa mozi 2020. július 2-án nyitott újra, miután a Kormány feloldotta a mozilátogatás tilalmát.

Sajnos az újrainvitás után jelentősen visszaesett a mozi nézőszáma a járványhelyzet előtti időszakhoz képest.

Nézőszámaink a következők szerint alakultak:

2020. július: 1062 fő

2020. augusztus: 1255 fő

2020. szeptember: 958 fő

Ezek a számok a tavalyi év azonos hónapjaihoz viszonyítva a korábbi nézőszámoknak mindössze 19-23-30 %-a. Az elmúlt 3 hónapban a tavalyi év hasonló időszakához képest átlagosan 24%-nyi lett a nézők száma, ami **76%-os nézőszám csökkenést** jelent.

A nézőszám csökkenés oka a vírustól való félelmen kívül a folyamatosan elhalasztott és törölt mozipremierek. Jelenleg gyakorlatilag alig van termékünk (filmünk), amely komoly érdeklődésre tarthat számot. Ameddig az Egyesült Államokban nem javul a vírushelyzet, addig nem lesznek újabb amerikai filmbemutatók, és a mi helyzetünk sem fog javulni. Mindez az összes magyarországi mozit sújtja, és szinte minden hazai mozi krízishelyzetbe került. Ez alól a Cinema Nagykanizsa sem kivétel.

Sajnos a 24%-os nézőszám és bevétel melletti 100%-os költségszinttel mi sem tudjuk tovább üzemeltetni a Cinema Nagykanizsa mozit.

Mozüzemeltető tevékenységünk 2020 márciusa óta veszteséges. A tavaszi bezárás alatt 0 ft bevétel mellett is jelentős költségeink voltak, amióta pedig újrainvitottunk a radikális bevétel csökkenés miatt további veszteségeket szenvedünk el.

A Kanizsa Plaza tulajdonosától a kialakult helyzetre való tekintettel kértünk bérleti díj kedvezményt, de a tulajdonos kérésünket visszautasította.

További tartalékaink már nincsenek. Jövő hónapban vetítőgépeinkben fényforrásokat kellene cserélni (1,5 millió ft értékben), de ennek már nincs meg az anyagi fedezete.

Ha nem kapunk mielőbb segítséget, akkor a mozit 2020. november 5-én be kell zárunk.

Tisztelt Polgármester úr!

Az Önkormányzat 2020-as költségvetésében rendelkezésére áll 2,5 millió ft az iskolai mozilátogatások támogatására. Az idei évben a vírushelyzet miatt az iskolák ebből a keretösszezből semmit nem vettek igénybe. A pénzösszeg viszont továbbra is rendelkezésre áll a város költségvetésében.

Kérem Polgármester urat és az Önkormányzatot, hogy a mozi bezárásának elkerülése végett hozzanak olyan döntést, amellyel ezt a most is rendelkezésre álló 2,5 millió ft-ot a mozi üzemeltető Cinenuovo Kft rendelkezésére bocsátják.

Ez rendkívül nagy segítség lenne számunkra el tudnánk kerülni a mozi jövő havi bezárását, és év végéig biztosan talpon tudnánk maradni.

Kérem, hogy kérésemről 2020.október 28-ig legyenek szívesek dönteni.

Köszönettel és segítségében bízva üdvözli

Maresch Dániel
ügyvezető
Cinenuovo Kft
Cinema Nagykanizsa
Tel.: 06-30-5002432